



平成 28 年 3 月 29 日

各 位

会 社 名 アルフレッサ ホールディングス株式会社
代表者名 代 表 取 締 役 社 長 石 黒 傳 六
(コード番号2784 東証一部)
問 合 せ 先 取 締 役 専 務 執 行 役 員 三 宅 俊 一
財務・広報 IR 担当 兼 総務担当
(TEL:03-5219-5102)

(訂正)「平成 27 年 3 月 期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 11 日に発表した「平成 27 年 3 月 期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は、下線で示しております。

記

1. 訂正の内容

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

(1) 添付資料 32 ページ

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との調整額の主な内容(差異調整に関する事項)

【訂正前】

(単位:百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
セグメント間取引消去	△25,050	△27,288
全社資産※	62,402	<u>78,758</u>
合計	37,351	51,470

※全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない本社の資産であります。

【訂正後】

(単位:百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
セグメント間取引消去	△25,050	△27,288
全社資産※1	62,402	73,905
その他※2	—	4,852
合計	37,351	51,470

※1 全社資産は、報告セグメントに帰属しない本社の資産であります。

※2 その他は、報告セグメントに帰属しない株式会社日本アポックの資産であります。

(2) 添付資料33ページ

【報告セグメントごとののれんの償却額および未償却残高に関する情報】

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位:百万円)

	医療用医薬品等 卸売事業	セルフメディケー ション卸売事業	医薬品等製造事業	調整額	合計
当期償却額	1,116	—	—	—	1,116
当期末残高	2,606	25	—	2,558	5,190

※ 調整額は、報告セグメントに帰属しない全社資産に係るものであります。

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位:百万円)

	医療用医薬品等 卸売事業	セルフメディケー ション卸売事業	医薬品等製造事業	その他	合計
当期償却額	1,116	—	—	—	1,116
当期末残高	2,606	25	—	2,558	5,190

※ その他の当期末残高は、報告セグメントに帰属しない株式会社日本アポックに関するものであります。

2. 訂正の理由

「(セグメント情報等)4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との調整額の主な内容(差異調整に関する事項)」の当連結会計年度において、セグメント資産のうち全社資産として開示した金額に誤りがあったため、訂正するものであります。また、「(セグメント情報等)【報告セグメントごとののれんの償却額および未償却残高に関する情報】」の当連結会計年度において、調整額として開示した未償却残高の記載に誤りがあったため、訂正するものであります。

以 上